



Новгородским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту гибели двух человек на пожаре



Сегодня в 05.42 в экстренные службы поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме в населенном пункте Горенка Новгородского района. После тушения пожара обнаружено тело женщины, 1939 года рождения и её сына, 1971 года рождения.

По данному факту Новгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия следователем внешних признаков насильственной смерти на телах погибших не обнаружено, для установления точной причины смерти назначены судебно-медицинские исследования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Причиной пожара могло послужить неосторожное обращение с огнем. В настоящий момент следователем устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1848041>